

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 82

Vineri, 30 martie 1990

4 pagini — 1 leu

## Comentariul ediției **Pace, acum! (I)**

Cu fiecare zi ce trece Revoluția devine o amintire. Cu atât mai înălțătoare și mai lămuritoare, cu cât prezentul începe să întunece valorile și idealurile exprimate cu atita curaj și încredere. Într-o colectivitate umană idealurile converg într-un sens dirijat de membrii societății respective. Esențial este ca acele idealuri să pună în prim plan ideea de progres, umanismul și coexistența pașnică a membrilor colectivității. Aceste idealuri — politice, sociale și chiar economice — se impun (cu o mai mică sau mai mare strictețe) tuturor, așadar, implicit, fiecărui membru al societății. A baterea de la drumul pe care l-a ales societatea, stabilind legi sociale, etice, morale, aduce după sine măsuri coercitive, care încearcă să aducă pe fiul rătăcitor pe calea cea dreaptă.

Dacă există mai mulți fii rătăcitori, acțiunea individuală se transformă în acțiune de

grup, acesta revendicând drepturi și libertăți care consideră a i se cuveni în virtutea unor motivații istorice, sociale, culturale ș.a. Acțiunile de grup, antrenând forță umană mai numeroasă, devin periculoase prin urmările pe care le pot aduce declanșării necontrolate și instinctuale.

Dacă ne referim la idealurile individului, vom observa că, în plan social, politic, moral, cetățeanul va trebui să respecte normele introduse de societatea din care face parte. În schimb, idealurile economice și, mai ales, idealurile culturale fac parte din categoria idealurilor optionale, iar opțiunea individului pentru acest gen de idealuri nu mai intră în competența societății. Într-o societate liberă cetățeanul are dreptul de a-și alege profesia, tot astfel cum poate să opteze — aici depinde de educația și structura psihică — pentru, să zicem, o cultură de tip egiptean (orientală) sau una de tip heraclic (occidentală). Ca să nu se înțeleagă greșit, fac precizarea că opțiunile politice, etice,

Prof. IOAN IERCAN

(Cont. în pag. a II-a)

## Aflăm de la „Asociația pentru protecția consumatorilor“

Se constată în ultima perioadă, prezența tot mai numeroasă în municipiul și în județul nostru a vânzătorilor ambulanzilor. O parte dintre aceștia vind o serie de produse alimentare atât din carne (mititei, chiflele, sandwich-uri, salată de boeuf etc.), din făinoase (langoși, diferite feluri de covrigi etc.) zaharose (bomboane etc.) și băuturi răcoritoare. Având în vedere că inspecțiile teritoriale de specialitate ale Ministerului Sănătății, Centrul Sanitar Antiepidemic, Inspectia Sanitar-Veterinară precum și Inspectia Județeană pentru Calitate și Servicii nu au acordat avize în vederea obținerii de autorizație pentru organizarea și desfășurarea unor astfel de activități, acestea se desfășoară nelegal. Dat fiind pericolul de îmbolnăviri prin toxinfecții și intoxicații alimentare produse de nerespectarea calității carnilor, a foloșirii de coloranți nealimentari și altor diferite adaosuri cît și a condițiilor improprie privind producerea și desfacerea acestor produse, atenționăm pe eventualii consumatori de astfel de produse că acestea cumpărate și consumate pot să prezinte pericole pentru sănătatea oamenilor și mai cu seamă a copiilor. De asemenea, solicităm organelor financiare și de poliție de a interzice vânzarea produselor fără autorizație și a trage în răspundere pe cei ce practică nelegal acest fel de activități.

Facem apel la opinia publică să ia poziție fermă față de cele arătate în scutul apărării sănătății oamenilor!



Secvență citadină.

Foto. M. CANCIU

## „Masacrul“ din piața Meresiev

Calitatea vieții depinde în mare măsură și de calitatea aerului, mai ales în condițiile secolului al XX-lea, cînd urbanizarea și industrializarea au modificat în mod evident structura de bază a mediului înconjurător, a naturii însăși. Pe de altă parte, avînd în vedere că organismul uman, mare consumator de oxigen atmosferic, prelucrează în medie cca 15 kg de aer pe zi.

Constatări pe bază de măsurători, cu privire la creșterea bioxidului de carbon și diminuarea oxigenului în atmosfera zonelor aglomerate, atestă capacitatea vegetației forestiere de a influența sensibil, prin fotosinteză, raportul dintre cele două elemente.

Nu întimplător am făcut această introducere dar se pare că domnului primar Rațiu Silviu îi sînt străine aceste noțiuni de vreme ce a aprobat „masacrul salcîmilor japonezi din Piața Meresiev“.

Și sînt cu atît mai contrariat cu cît mă gîndesc că domnia sa este jurist și că ar fi trebuit să știe că Legea nr. 9/20 iunie 1973 privind protecția mediului înconjurător nu a fost abrogată și că în această lege există și o secțiune referitoare la protecția pădurilor și a altor forme de vegetație.

Fiind sesizat, în calitate de responsabil al comisiei pentru protecția mediului, ecologie și urbanistică din cadrul CPUN al județului Arad, de cele ce se întimplă în P-ța Meresiev m-am deplasat la Primăria municipiului pentru a sta de vorbă cu domnul primar.

Domnia sa încerca să-și aducă aminte că parcă ar fi semnat o hîrtie prin care se aprobă tăierea acelor salcîmi japonezi, lucru de altfel infirmat de domnul viceprimar Voicu Emanuil care a făcut precizarea că nimeni nu a aprobat acest lucru și dacă așa stau lucrurile este foarte grav. Pentru a ne conviugi de adevăr ne-am deplasat în P-ța Meresiev unde ne aștepta comandantul „plutonului de execuție al salcîmilor“ domnul Tocoianu Ioan, responsabilul pieții, care a încercat să justifice acțiunea prin necesitatea împrejmuirii pieții cu un gard ornamental.

Și acum marea întrebare: OARE ERA NECESARĂ SACRIFICAREA ATÎTOR SALCIMI JAPONEZI? — nu se putea construi gardul cu 1 metru înspre interiorul pieții pentru a lăsa acești bieți pomi să-și exercite menirea lăsată de Dumnezeu — producerea oxigenului cel de toate zilele?

Bieți salcîmi, victime ale ignoranței, „VESNICA POME-NIRE“!

Ing. MIRCEA ROMAN  
MĂRGINEANU, responsabil  
comise pentru mediul ecologic  
și urbanistică

## La întreprinderea de transporturi auto

### Noi curse interne și internaționale

— Domnule director, ați participat zilele trecute la semnarea protocolului de redeschidere a curselor de autobuze între România și Ungaria. V-am ruga să detaliați.

— Semnarea protocolului a avut loc la 22 martie a.c. la Békéscsaba (Ungaria), la care au participat reprezentanții celor două ministere de transport, precum și a opt întreprinderi ITA din România și a șase întreprinderi „Volan“ din Ungaria. Acest protocol prevede înființarea a 14 curse de călători care vor lega județele limitrofe și încă trei județe din centrul Transilvaniei de orașe din țara vecină.

— Să ne oprim asupra curselor de autobuze din județul nostru.

— Întreprinderea noastră va deservi două linii și anume: Arad — Szeged, cu plecare în zilele de miercuri, joi și vineri, la ora 6 din Autogara Arad și sosire la Szeged la ora 8. Înapoierea se face în aceleași zile, la ora 19 și sosirea la Arad la ora 21. Al doilea traseu este Arad — Békéscsaba în zilele de luni și joi, cu plecare din Arad la ora 8,15 și sosirea la Békéscsaba la ora 10,20. La întoarcere autobuzul pleacă la ora 16 și sosese la Arad la ora 18,15. La acestea se mai adaugă cursele din Timișoara spre Békéscsaba care

vor putea lua călători și din Autogara Arad în zilele de marți și vineri, cu respectarea

Convorbire cu domnul Ing. DORIN LUNGU, director coordonator la Întreprinderea de transporturi auto

aceluiași orar.

— Pe cînd prima cursă și la ce preț?

— Traseul va fi deschis de „Volan“ Békéscsaba care sosește în ziua de 2 aprilie, iar a doua zi sosește cursa Szeged — Arad. Întreprinderea noastră execută prima cursă în 12 aprilie pe ruta Arad — Békéscsaba, iar în data de 19 aprilie Arad — Szeged, după care vom intra în orarul normal. În ce privește prețul biletelui acesta se calculează la 0,80 lei/km (în funcție de stația în care urcă călătorul), cu mențiunea că pentru copii pînă la 5 ani călătoria este gratuită (dar fără loc), iar la copii între 5-10 ani se aplică reducere de 50 la sută. Biletele se pot procura și anticipat de la Autogara Arad. Menționăm că și pe autobuzele „Volan“ se poate plăti biletul în lei.

— Să ne referim în continuare și la cursele de pe raza județului nostru.

— ITA Arad execută în prezent 88 de trasee în județul

Arad, cu un număr de 262 curse pe zi, pe un parcurs zilnic ce depășește 15 000 km.

— Ce alte activități noi aveți în vedere pentru acest an?

— Ca o noutate ne-am propus redeschiderea, începînd cu luna mai a unui curs de școlarizare a celor ce doresc obținerea permisului de conducere profesionist, categoriile B, C, E, D. Înscrierea la acest curs se va face din 2 aprilie fără ca doritorii să încheie vreun contract, suportînd însă contravaloarea școlarizării. Cei interesați pot obține relații suplimentare la compartimentul învățămînt al întreprinderii.

Pe de altă parte, conform Decretului 50/1990, mijloacele de transport aprobate la casare pot fi cumpărate de persoane particulare și unități cooperatiste prin licitația ce va fi organizată de ICSM metalo-chimice.

— Despre ce autovehicule este vorba?

— Se pot cumpăra atît autoturisme cît și camioane platformă (fixă sau basculabilă), autobasculante sau chiar autódube. Participanții la licitație vor trebui să depună 10 la sută din valoarea de început a licitației, a cărei dată va fi anunțată din timp în presă.

— Vă mulțumim.

AL. CHEBELEU

# Actualitatea cotidiană

● Filarmonica de stat Arad prezintă azi, 30 martie, a.c. ora 18, în sala Palatului cultural un concert simfonic. Dirijor Dorin Frandez, solistă Dana Borșan. În program: Felix Mendelssohn-Bartholdy — uvertura „Hebridele”; Fr. Chopin — Concertul nr. 2 pentru pian și orchestră; J. Brahms — uvertura „Academica”.

● Tot astăzi de la orele 17 și 19,30 la Sala sporturilor va avea loc spectacolul-concert „Slagărele primăverii”, având printre invitați pe Loredana Groza, Silvia Dumitrescu și alții. Biletele se găsesc la casieria sălii.

● Filarmonica de stat Arad invită marți, 3 aprilie a.c., orele 17 și 19,30, în Sala Palatului cultural, la un concert extraordinar de muzică ușoară, susținut de solistii Cătălin Crișan, Dana Bartz, Marius Voicu, Alin Cibian. Prezentator Octavian Ursulescu. Biletele se vând la casieria Palatului cultural între orele 11-13 și 16-19.

● Teatrul de stat Arad prezintă duminică, 1 aprilie a.c., ora 19, spectacolul cu piesa „Comedia erorilor” de William Shakespeare.

● Astăzi, de la ora 19, Teatrul de stat Oradea prezintă în sala teatrului arădean spectacolul cu piesa „Livada cu vișini” de A.P. Cehov. Regia Laurian Oniga.

● Cercul cultural „Ioan Russu Șirianu” organizează azi, de la ora 16,30, în sala Universității cultural științifice din Bulevardul Revoluției nr. 78, un colochiu medical având ca temă

„Cardiopatiile ischemice”. Prezintă dr. Gheorghe Simu, medic primar.

● Iubitorii de drumeție sînt invitați la o excursie pe traseul Ghioroc — valea Doamnei — sub vrful Capra — dealul Hotarului — Miniș — Ghioroc, în lungime de 14 km. Plecarea duminică, 1 aprilie, a.c. cu trenul de la ora 7,50; întoarcerea în aceeași zi la ora 19,35. Ghid și referent de specialitate prof. Traian Cîrlig. Cheltuieli de transport 20 lei. Întîlnirea cu ghidul la ora 7,20 în fața gării CFR Arad.

● Începînd cu data de 2 aprilie a.c., AS Constructorul Arad deschide centrul de inițiere în fotbal pentru copii între 7-10 ani sub conducerea antrenorului emerit Nicolae Dumitrescu și antrenorului Alexandru Dan. Scopul acestui centru cu plată este de a iniția copiii în tehnica jocului de fotbal precum și a le asigura o dezvoltare fizică armonioasă. Înscrierile se fac zilnic între orele 16-18, la baza sportivă „Constructorul” Arad (pe malul Mureșului).

● Oficiul județean de turism Arad organizează excursii în Ungaria: la Szeged în zilele de 10-11, 19-20 și 25-26 ale lunii aprilie — la prețul de 360 lei și la Kecskemét în zilele de 16-17 și 23-24 ale lunii viitoare — la prețul de 395 lei; transportul se face cu autocarul, în prețul excursiei fiind înclusă cazarea și masa în orașul Nădlac și pachet de drum. De asemenea, OJT Arad dispune de bilete pentru odihnă

sau tratament pentru trimestrul II în toate stațiunile țării. Informații suplimentare la sediul OJT Arad, B.J. Revoluției nr. 72, telefon 37276 sau 37279.

● OJT informează:

a. pentru Campionatul Mondial „Italia '90” s-a încheiat contractul de trimitere a suporterilor români pe următoarele programe: programul CM 1 (perioada 8-19 iunie) cu vizionarea a patru partide din grupa noastră de la Bari și Napoli; programul CM 2 (perioada 22-26 iunie) cu vizionarea a două partide din optime de la Napoli și Roma; programul CM 3 (perioada 26 iunie -- 2 iulie) cu vizionarea a două partide din sferturi de la Roma și Napoli; programul CM 4 (perioada 2-8 iulie) cu două partide semifinale de la Napoli și finala mică de la Bari.

b. dictpul de înscriere stabilit de conducerea Ministerului Turismului pentru toate locurile contractate la cele patru tipuri de programe se cîștigă la Loz în plic printr-o emisiune specială a Administrației Loto-Prinosport care se va pune în circulație în prima jumătate a lunii aprilie;

c. cîștigătorii se prezintă la OJT din județul de reședință pentru plata excursiei și formalităților; pentru programul 1 termen limită de înscriere 23 aprilie a.c., 2, 3 și 4 termen de înscriere 7 mai 1990.

d. vom informa ulterior prețurile și maniera de lucru pentru trimiterea pașapoartelor și obținerea vizei italiene. Urmează programele în detaliu.

## Din partea primăriei municipiului Arad

Primăria solicită sprijinul opiniei publice pentru rezolvarea problemei garajelor în cele mai bune condițiuni. În acest scop lansează un nou sondaj de opinie în vederea consultării unui număr cît mai mare de cetățeni.

La darea răspunsului urmează să se țină seama printre altele, de următoarele considerente: Pe lângă avantajele de necontestat pentru proprietarii de autoturisme, construirea de garaje individuale diminuează spațiul actual intravilan, destinat copiilor, circulației și recreerii. Multitudinea garajelor, la un moment dat vor stînjeni buna desfășurare a unor activități importante și vor aduce prejudicii aspectului estetic al orașului.

Transformarea garajelor în spații pentru depozitarea altor produse (carburanți, cauciucuri, piese de schimb) creează pericole cu consecințe foarte grave pentru toți locuitorii din zonă.

Prin grija Primăriei, în viitorul apropiat va începe construcția unor garaje colective dotate cu activități pentru depanare și întreținerea autoturismelor.

Dorind să devenim cu adevărat un oraș european, frumos, curat, ordonat, să nu uităm că pretutindeni, mașina se parchează pe stradă sau în aga-je amenajate în perimetrul locuinței.

În viitor vom aviza numai proiectele de execuție a blocurilor de locuințe, prevăzute, de regulă, cu loc de garaj.

În acest scop rugăm a completa, decupa și expedia pe adresa Primăriei, cu mențiunea „GARAJELE”, următorul chestionar:

1. — Opiniați pentru construirea garajelor individuale, pe spațiile atribuite de Primărie:

Da Nu

2. — Opiniați pentru construirea unor garaje colective supraetajate ori subterane pe sistemul asociației, cu plata individuală a cotei-părți din valoarea de execuție, sau prin închirierea spațiului:

Da Nu

3. — Opiniați pentru parcare mașinii în stradă, la intrarea în locuință.

Da Nu

4. — Posedați autoturism?

Da Nu

Rugăm a vă fixa asupra unei singure variante. Vîrsta

ocupăția \_\_\_\_\_, cartierul \_\_\_\_\_

bloc sau casă \_\_\_\_\_

Răspunsul urmează a fi trimis, pe adresa Primăriei municipiului Arad, în cel mult 10

zile de la apariția chestionarului în ziare.

## Programul competițiilor sportive

**FOTBAL.** Sîmbătă, ora 16, pe stadionul UTA, are loc meciul UTA — Steana CFR Cluj, iar duminică, ora 11, pe stadionul Strungul se dispută partida Strungul Arad — CSM Reșița. În divizia C, au loc meciurile: Strungul Chișineu Criș — Mecanica Orăștie, Motorul Arad — Chimia Tășnad, Șolmș Lipova — Oțelul dr. P. Groza.

**CULTURISM.** Sîmbătă, la ora 17, în sala mare a Casei de cultură a sindicatelor are loc etapa de zonă a campionatului național de juniori și seniori (masculin și feminin). Participă culturisti de la Oradea, Timișoara, Tg. Mureș, Hunedoara, Alba Iulia, precum și de la cluburile arădene Vago-

nul, FZ „Tricolor”, UTA, Constructorul și Casa de cultură a sindicatelor.

**LUPTE LIBERE ȘI GRECO-ROMANE.** Sîmbătă, ora 14, la sala de sport a Casei de cultură a sindicatelor se va desfășura etapa I a campionatului național pe echipe juniori. **HANDBAL.** Sîmbătă, de la ora 14 și duminică ora 8,30, la Sala sporturilor se va desfășura campionatul de calificare pentru divizia de juniori (băieți și fete).

**ORIENTARE.** Duminică, ora 10, în Pădurea Ceala are loc concursul de popularizare dotat cu „Ziua orientării de masă”.

## I.R.E. ARAD ANUNȚĂ:

În legătură cu întreruperea energiei electrice din ziua de miercuri 28 martie 1990 între orele 19,21-19,40 din zona Bujac și Calea A. Vlaicu, vă informăm că nu a fost o deconectare programată, întreprinderea noastră nemăfiind astfel de întreruperi.

Întrepruperea s-a datorat descărcărilor atmosferice deosebite care au condus la declanșarea prin protecție a liniei electrice care alimentează zona respectivă.

Precizăm de asemenea că tot datorită descărcărilor atmosferice au mai fost și alte linii electrice întrerupte din județ, afectînd consumatorii pentru perioade scurte. (25)

## HANDBAL Strungul Arad — U Cluj-Napoca 21-20 (11-11)

Așteptat cu mare și firesc interes, acest prim meci pe teren propriu din returul campionatului diviziei A a adus în Sala sporturilor un număr apreciabil de suporteri ai echipei lor favorite, Strungul Arad. Mai înainte însă de a vorbi despre întîlnirea propriu-zisă se cuvine să reamintim că în etapa precedentă, elevii și coechipierii lui Ștefan Deacu au fost nevoiți să încline stegul, la un scor sever: 19:31 — în fața universitarilor craioveni.

Inițial credeam că acest scor neobișnuit constituie un simplu accident care se poate petrece în viața oricărei echipe. Așa credeam — și odată cu

noi și spectatorii — dar, iată, se pare, că lucrurile nu stau tocmai așa. Și cînd spunem aceasta ne gîndim, în primul rînd, la jocul de ieri, cînd Strungul ne-a arătat o față total necunoscută, arădenii lăsînd impresia că abia în vestiare s-au cunoscut și s-au hărăzit să joace împreună... Dincolo de gluma — cam amară — cert este că ieri, ei au ratat cît într-un întreg campionat, atacul nereușind să găsească soluțiile tehnice și inventive cu care ne-au obișnuit și care constituiau cîndva deliciul galeriei. Apropo de galerie. Ea a fost singura constantă, așa cum o știam, încurajîndu-și favoriții, tot timpul, chiar și atunci

cînd ei au fost conduși și cînd spectrul unei neașteptate înfrîngerii începuse să se furizeze în sufletele noastre. Vrem să sperăm, totuși că și această întîlnire a fost doar și iarăși un simplu accident, că Strungul Arad va ști să depășească inerția acestui început de retur, că echipa va reveni la valoarea care a consacrat-o și pentru care am susținut-o și îndrăgit-o cu toții.

Iată și formația aliniată de Strungul Arad: Apostu, Popa (portari), Crivăț (7 goluri marcate), Nagy (7), Hendrea (2), Iantó (2), Finață (2), Urs (1), Avram, Boldor, Călin, Gașpar

M. DORGOȘAN

15. Orele: 15, 17, 19. **SOLIDARITATEA:** Păsările. Orele: 16, 18. **GRĂDIȘTE:** Hercule, cucerște Atlantida. Orele 16, 18. **ÎN JUDEȚ:**

**LIPOVA:** Mircea. Seriile I și II. **INEU:** Sandokan. **CHIȘINEU CRIȘ:** Secretul armeei secrete. **NĂDLAC:** Omul din Rio. **SINTANA:** Drumul oaselor. **PECICA:** Inamicul public nr. 1. **CURTICI:** Martori dispăruți. **SEBIȘ:** Maria și Mărabela în Tranzistoria. **ȘIRIA:** Mihail, cine de circ. **VINGA:** Promisiuni.

## In memoriam

„În data de 31 martie 1990, la orele 12,00 va avea loc în fața Primăriei municipiului Arad un serviciu religios întru cinstirea memoriei eroilor neamului căzuți în Revoluția Română din Decembrie 1989.

Sînt invitați să participe toți reprezentanții partidelor politice, ai celorlalte organizații obștești, reprezentanți ai cultelor religioase și ai minorităților naționale.”

Arad, 29 martie 1990

## cinematografe

**DACIA:** Lanțul amintirilor. Serii I și II. Orele: 9,30, 13, 16, 19.

**STUDIO:** Comoara din Valea șerpilor. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

**MUREȘUL:** Fiul căpitanului Blood. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

**ARTA:** Monștrii. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

**PROGRESUL:** Flori de ghea-

## televiziune

Vineri 30 martie

10,00 Actualități, 10,15 Ro-Bo-Tron, 10,40 Film artistic (re-luare) „Acea piscică blestemată” (film SUA), 12,25 Desene animate, 12,45 Tribuna electorală, 13,05 Actualități, 15,30 Glasul pămîntului, 16,00 Muzică populară, 16,15 Știința azi, 16,40 Gong, 17,10 Emisiune în limba

germană, 18,10 Tribuna electorală, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,00 Semnal, 20,15 Drepturile omului, 20,40 Roman foileton „Singe și orhide” (2), 21,25 Gaudeamus, 22,25 Tribuna electorală, 23,00 Nocturnă.

**TEATRUL DE MARIONETE** prezintă duminică, 1 aprilie, ora 11, spectacolul „Amintiri din copilărie” în Sala Studio a Teatrului de stat.

## Miercuri seara, pe strada Pădurii din Arad, cinci oameni nevinovați și-au pierdut viața

— A venit primăvara și odată cu ea și o intensificare, se pare, cam neobișnuită, a circulației rutiere.

— Ceea ce nu ar fi de condamnat. Până la un punct. Rău este însă că în ultima perioadă tot mai mulți participanți la traficul rutier nesocotesc în mod flagrant cele mai elementare norme de circulație, punând în pericol alți participanți și a unor oameni nevinovați. Urmarea: numărul crescând, de la o lună la alta al accidentelor rutiere. Spre exemplu, numai în luna martie pe raza municipiului s-au înregistrat 19 accidente soldate cu 6 morți și 14 răniți!

— Vorbii-ne mai pe larg, despre cauzele acestor evenimente.

— Potrivit unei statistici, cele mai multe evenimente — 8, cu 3 morți și 5 grav răniți — se datorează pietonilor. Respectiv, traversării de către aceștia a străzilor și șoselelor prin locuri nemarcate și fără să se asigure. Pe locurile următoare în rândul cauzelor generatoare de accidente enumerăm: neacordarea de către

automobilisti a priorității de trecere (3 accidente cu 3 răniți grav), neatenția în conducere (două accidente cu un mort și un grav rănit), neadaptarea vitezei la condițiile de trafic, depășirile nereglementare, ne-

**Convorbire cu dl. căpitan VICTOR GIURA, șeful Poliției rutiere a municipiului Arad**

semnalizarea de către bicicliști a intenției de virare și depășire.

— Cu permisiunea dv., vom detalia aceste aspecte cu un alt prilej. Până atunci vă rugăm să ne relatați despre groaznicul accident petrecut miercuri seara, pe strada Pădurii din Arad.

— A fost, într-adevăr, un accident cu urmări deosebit de tragice în care și-au pierdut viața — în mod absolut nevinovați — cinci oameni. În fapt, o familie întreagă. Cauza: crasa iredponsabilitate a unui șofer — culmea — profesionist, care știa ce înseamnă să te urci la volan cu capul turbure de băutură. Iată cum s-au petrecut

lucrurile. În seara zilei de miercuri, 28 martie, în jurul orei 21, Mikeli Walter, de 40 ani, șofer la ITA, autobaza nr. 1 a pornit-o spre casă. (Locuia în cartierul Faleza Sud), folosind în acest scop autoduba izotermă Roman-diesel cu nr. 31-Ar-4681. Fiind băut, la un moment dat, mai exact după intersecția cu strada Dorobanți, pierde controlul volanului și trece pe contrasensul străzii unde lovește frontal autoturismul Dacia 1300, 3-Ar-669. În urma teribilului impact toți cei 5 ocupanți ai autoturismului — Pavel Ioan de 40 ani din Puiu împreună cu soția, Pavel Victoria, cu cei doi copii (Pavel Ionita de 13 ani și Pavel Daniel de 18 ani) și cu cumnata (Bene Nela, de 39 ani) — și-au pierdut pe loc viața. De menționat și faptul că după accident, Mikeli Walter a dispărut de la locul accidentului, el fiind însă repede identificat și deferit justiției în stare de arest.

MIRCEA DORGOȘAN

## Comunicat

CU PRIVIRE LA SOLUȚIONAREA PROBLEMEI ELIBERĂRII PAȘAPOARTELOR

1. — Petiția din 22 martie 1990, a fost înregistrată, analizată de factorii locali (CPUN și serviciul pașapoarte) și de asemenea transmisă Direcției Generale de Pașapoarte din Ministerul de Interne.

2. — Suplimentarea cu formulare și imprimare pașaport, a preocupat permanent Serviciul de pașapoarte, dar, s-au asigurat de DGP din MI 500 pașapoarte pe zi în februarie și 1000 pașapoarte pe zi în perioada 1-20 martie, nelivrindu-se în perioada 21-27.03.1990 din următoarele motive: Lipsă de hirtie filigranată, carton, pinză, adezivi și spațiu tipografic.

3. — Se vor elibera toate pașapoartele solicitate în luna ianuarie până în 31.03.1990.

4. — S-au soluționat 60000 de cereri din cele 140000 existente. Cu 01.04.1990 se eliberează ritmic, funcție de prim-

**BIROUL EXECUTIV AL CPUN JUDEȚUL ARAD**

rea imprimatelor, 1500-2000 pașapoarte pe zi pentru cererile depuse din 01.02.1990 în ordine.

5. — Nu există motive temeinice pentru schimbarea sediului.

6. — Se va informa inclusiv în presă asupra activității și stadiului de rezolvare a cererilor, de către serviciul pașapoarte.

7. — S-au luat măsuri ferme și viabile pentru organizarea fazelor de lucru, perfecționarea pregătirii profesionale a cadrelor și prestarea unei activități de bun nivel calitativ și de o conduită ireproșabilă în raporturile cu solicitanții.

8. — Schema de personal s-a suplimentat pentru luna aprilie.

9. — S-au luat măsuri ferme de comun acord pentru a nu mai exista intervenții și rezolvări de cereri peste rând.

**SERVICIUL PAȘAPOARTE,**

**REPREZENTANTUL PETIȚIONARILOR,**

## Spicuri din scrisori

### De ce unii: da, alți: ba?

Domnul Filip Oprisa, domiciliat în Aad, str. T. Vladimirescu, nr. 8, apartamentul 5, ne scrie, în numele a 150 de familii și a asociațiilor de locatari „din strada noastră” — cum zice dînsul — de la numerale 2, 4, 6, 8, 10, 10 A, 12, H, precum și din str. Mircea Stănescu nr. 8-10: „De ani de zile umblăm la diverse organe locale, județene și centrale, cu cererea de a introduce gazele naturale în bucătăriile blocurilor noastre. Am reușit să obținem terminarea documentațiilor, aprobarea forurilor pentru executarea lucrărilor, introducerea acesteia în planul pe 1989”.

Dar, a venit 1990, IJPIPS-ul s-a angajat să execute lucrarea în interior, chiar din această lună, martie, dar IACM-ul, care trebuie să execute extinderea de rețea (în exterior), nu mai binevoiește să ne execute lucrarea, tocmai de aceea rugăm ziarul „Adevărul” să ne sprijine”.

Doamna Oprisa, citi stă în puterile noastre o facem; rămâne ca IACM să renunțe la obiceiuri care, în noile condiții, nu-și mai au locul, respectiv, printre altele, a nu-ți respecta cuvîntul!

#### PROPUNERI

● Mai mulți locuitori din zona Calea Aurel Vlaicu — UTA — care acum vreo 3-4 ani au avansat public, fostei primării a municipiului și Sucursalei CEC Arad, propunerea înființării, în zona amintită, a unei agenții CEC — supun din nou atenției celor vizajii mai sus îndreptățiți lor propunere, oficiul poștal nr. 8 din cartier nesatisfăcînd corespunzător cererile privind operațiunile CEC. Să sperăm că, acum, cu noua primărie... ● Să dispară practica vînzării condiționate din toate anitățile comerciale.

CONSTANTIN SIMION

## Unde ne sînt chioșcurile de altădată?

Prin opiniile de față doresc să supun atenției Primăriei municipiului și ICS Metalo-Chimice un aspect urbanistic ce se circumscrie esteticii vieții noastre cotidiene, respectiv problema chioșcurilor de ziare care au încoput să arate tot mai dezagreabilă atât în exterior cit și în interior. Dacă înainte de 22 Decembrie '89, chioșcurile de ziare nu prea erau asaltate de arădeni, în perioada post-revoluționară polarizează o intensă viață cotidiană, oameni de toate vîrstele și profesiile, în așteptarea presei locale și centrale, discută cu pasiune de toate, dar mai ales politică, lucru care, desigur, nici nu este rău, în democrație și libertate. Iată că sosește mașina difuzării presei, cînd începe un adevărat calvar pentru chioșcările, „agresate” de cei 100-120 de cetățeni (care și-au pierdut nerăbdarea de așteptare la coadă), iar pe de altă parte de pachetele mari de ziare și reviste, ce însumează un tiraj dublat sau chiar triplat față de cel de dinaintea Revoluției. Unde să pui atîtea ziare? Bineînțeles pe rafturi, spunem noi! Numai că rafturile din actualele chioșcuri au devenit neîncăpătoare pentru cantitatea mare de presă ce intră zilnic în aceste mici

ecute care îmbogățesc, în plen urbanistic, estetica bulevardului „Revoluției”. Iată motivul pentru care opinăm revizuirea, de urgentă, „din mers”, în maximum 5-10 zile a tuturor chioșcurilor de ziare pentru a li se spori func-

### Opinii

ționalitatea în noile condiții determinate de sporirea numărului de ziare și reviste și a tirajelor acestora. Tot pentru a veni în sprijinul cetățenilor, dar nu numai al acestora, ci și al chioșcăreselor, propunem conducerii Primăriei municipiului și conducerii ICS Metalo-Chimice să reinființeze, în maximum două săptămîni, toate chioșcurile de difuzare a presei care au fost desființate în anii de tristă amintire ai dictaturii ceaușiste. În acest sens, pornind de la „foamea” de informații a cetățenilor, pentru o cit mai bună și rapidă difuzare a presei, pentru evitarea înfrînabilelor cozi zilnice, propunem reinființarea chioșcurilor de ziare din Piața „Avram Iancu”, din fața magazinului alimentară „Central”, din apropierea întreprinderii „Tricoul

roșu” (ultimile două de pe bulevardul „Revoluției”), precum și înființarea unor noi chioșcuri în fața magazinului universal „Ziridava” și în zona „Autoservice” din Aradul Nou. Mărirea tirajelor presei locale și centrale, precum și sporirea numărului publicațiilor de după Revoluție, justifică în mod logic propunerea noastră, susținută de zeci de scrisori pe această temă care ne-au sosit la redacție.

EMIL ȘIMANDAN

## „Gura lumii”

Radio Erevan  
Un ascultător ne întreabă de ce mama regretatului tovarăș Stalin avea un milițian care se făcea scai după ea?

Noi îi răspundem: exista teama ca nu cumva să mai nască încă un tovarăș Stalin!

— În ce împrejurări a descoperit Popov radioul?

— Într-un pachet, pregătit de soția inventatorului de ziua sa onomastică!

— Care a fost primul om de pe pămînt?

— Bineînțeles, tovarășul Adamov.

## Primăvara electorală (II)

## „Drumul de o mie de leghe, începe cu un pas”

### B. INDUSTRIE, CONSTRUCȚII, TRANSPORTURI.

a) Stimularea industriei producătoare de bunuri de consum și diminuarea ponderii marilor consumatori de resurse energetice și minerale; b) Creșterea puternică și continuă a autonomiei întreprinderilor, avînd drept criteriu determinant rentabilitatea în condițiile adaptării lor la un sistem economic de piață; c) Cointeresearea angajaților în preluarea proprietății și a unei părți din beneficiile întreprinderilor; d) Dezvoltarea treptată și sprijinirea consecventă a sectorului particular, începînd cu întreprinderile mici și mijlocii, asigurîndu-se prioritate salariaților la dobîndirea acestora din armă; e) Asigurarea posibilităților efective, prin credite pe termen lung sau alte mijloace, ca orice cetățean să devină proprietar sau deținător de activități; f) Cooperarea cu parteneri străini în scopul obținerii de tehnologii avansate în cadrul unor societăți mixte de producție și desfacere.

### C. AGRICULTURA.

a) Garantarea dreptului de

proprietate țărănească asupra pămîntului; b) Recunoașterea drepturilor agricultorilor de a decide soarta CAP-urilor din care fac parte (desființare, transformare, mentinere); c) Sprijinirea prin măsuri adecvate — asigurarea de mașini, îngrășăminte, semînte, animale de rasă, etc. — atât a gospodăriilor agricole familiale cit și a asociațiilor libere sau a întreprinderilor agricole românești; d) Incurajarea și sprijinirea producătorilor agricoli de a se asocia și a folosi mijloacele și tehnologiile moderne; e) Instițuirea unui sistem bancar specializat care să sprijine producătorii și investitorii din agricultură.

### D. COMERȚ ȘI SERVICII.

a) Restrîngerea progresivă a activității de stat și promovarea inițiativei particulare în comerț și servicii; b) Realizarea cadrului legislativ necesar pentru ca micii întreprinzători să aibă acces la resurse și la rețeaua de desfacere fără restricții administrative; c) Incurajarea folosirii potențialului natural al țării în domeniul turismului; d) Asigurarea diver-

sificării puternice și în special a creșterii calității serviciilor; e) Sprijinirea asociațiilor profesionale din aceste sectoare în activitatea lor de apărare a membrilor asociați.

### 3. POLITICA SOCIALĂ.

a) Asigurarea egalității în drepturi indiferent de naționalitate, sex, vîrstă, religie a tuturor cetățenilor români; b) Asigurarea stabilității politice ca o condiție a liniștii sociale; c) Lupta sistematică împotriva șomajului și inflației; d) Îmbunătățirea administrației locale la toate nivelurile; e) Crearea instituțiilor de asistență și asigurări sociale în serviciu pe baze moderne și spre avantajul tuturor; f) Restructurarea și modernizarea rețelei de asistență medicală pentru a servi nevoilor întregii populații; înzestrarea cu echipamente la nivelul țării avansate; g) Sprijinirea fermă a înființării și dezvoltării sindicatelor independente puternice, principala garanție a echilibrului social și a democrației; h) Introducerea săptămînilor reduse de lucru și legalizarea sărbătorilor tradiționale; i) Asigurarea pentru

toți cetățenii a unor condiții civilizate de locuit; j) Asigurarea protecției și a calității mediului ambiant, natural și social; k) Recunoașterea și întărirea rolului familiei ca element fundamental al societății; l) Sprijinirea celor care au avut de suferit în urma regimului de dictatură, inclusiv în perioada revoluției din decembrie; m) Sprijinirea categoriilor sociale defavorizate, handicapați, orfani, bătrîni; n) Sprijinirea refacerii și dezvoltării satelor și a localităților urbane pe baza tradițiilor culturale și de viață socială.

### 4. POLITICA ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI CULTURII.

a) Reorganizarea și depoliticizarea învățămîntului, urmărindu-se accesul pentru toate categoriile sociale la toate nivelurile; b) Revizuirea și reorientarea programelor școlare pe baza adevărului cultural și științific, incluzînd elementele indispensabile omului în societatea de mîine; c) Asigurarea autonomiei instituțiilor de învățămînt superior; d) Acordarea de burse interne și ex-

terne pentru elevi, studenți și cadre didactice; e) Restructurarea Academiei Române; f) Reorganizarea pe baze moderne a sectorului de cercetare științifică; g) Promovarea schimburilor culturale internaționale și liberă circulație a informației; h) Promovarea creativității și asigurarea libertății de creație artistică și culturală; i) Asigurarea libertății cultelor.

### 4. POLITICA EXTERNĂ.

a) Politica externă a României va urmări realizarea idealului din totdeauna al neamului pentru o patrie liberă, fericită a tuturor românilor; b) Dezvoltarea relațiilor politice, social-economice și culturale cu vecinii noștri angajați în actualul proces de democratizare caracteristic epocii contemporane; c) Reintegrarea României în Europa modernă, democratică și unită, integrare bazată pe promovarea intereselor naționale de colaborare cu țările vecine și cu aliații noștri tradiționali.

### „VENIȚI CU NOI”

Președintele Filialei Județene Arad a PNL, ing. ROMEO POPA

S-a constituit Filiala județeană Arad a Sindicatelor șoferilor din România, constituită din sindicatele ITSAIA, IACM, IVA, IJLA, ITTA, H Cărnii, UMT CF, IVPS, IPIIF Arad. (396)



## ANIVERSARI

45 de trandafiri roșii, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” pentru **BUPE IACOB** din **MORODA** îi urează ginerele **Ghiță** și fiica **Lenuta**. (86979)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 56 ani și a ieșirii la pensie după 37 ani de muncă, pentru **RADA CODREANU**, șofer la **Spitalul Gurahonț**, întreaga familie îi urează din inimă „La mulți ani!” multă sănătate și numai bucurii. (87047)

Un călduros „La mulți ani!” cu ocazia ieșirii la pensie pentru **Covaci Georgeta** îi urează colega **Irina** de la **CLF Chișineu Criș**. (86989)

Cu ocazia ieșirii la pensie urăm mamei și bunicii noastre **ZAHA FLORICA**, viață lungă, sănătate și mulți ani fericiti alături de cei care o iubesc și o stimează. **Nelu, Duța, Sorin, Lucian** și bunica. (86999)

Cu ocazia ieșirii în pensie al domnului **Nagy Emeric**, timpării din Secția **Vagoane Speciale**, îi urează multă sănătate. (87017)

Cu ocazia zilei de naștere și a ieșirii la pensie dorim soțului, tatălui, socrului și bunicii **SAV IOAN**, multă sănătate și fericire și „La mulți ani!” alături de cei dragi. Soția **Anisia**, fiica **Maria**, ginerele **Vasile** și nepoții **Marius** și **Cristian**. (86632)

Cele mai frumoase flori din lume pentru scumpul nostru **PAPP ANTON**, din **Turnu** cu ocazia aniversării zilei de naștere și pensionării, îi dorim multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Soția, fiica și ginerele. (86937)

23 de trandafiri albi și un călduros „La mulți ani!” pentru **ADRIANA OLARIU**, din partea verișorilor **Mereș Janos** și **Jancsika**. (86972)

Cu ocazia pensionării pentru **SFASIE FLORICA**, din **Socodor**, îi urează „La mulți ani!” soțul, copiii și nepoții. (87069)

Pentru **GHIȚA SELEJAN**, din **Grăniceri** 30 de orhidee și „La mulți ani!” din partea soției și fiicelor **Mariana** și **Florina**. (87124)

Cu ocazia ieșirii la pensie a iubitei noastre **Strifler Ecaterina**, îi urăm multă sănătate și fericire alături de noi, soțul, copiii, ginerele și nepoțelele. (86733)

Cu ocazia ieșirii în pensie lui **Kugelmann Francisc** (**Kuki**) îi dorim „La mulți ani!” fericiti și sănătate din partea soției sale, fiilor, nurorilor și nepoților. (86743)

Cu prilejul ieșirii la pensie a doamnei **Kolber Magdalena** îi dorim pensie lungă și un călduros „La mulți ani!” Familia. (87155)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 53 de ani și pensionării soției mele **TARȘAN ANA**, sănătate, fericire și „La mulți ani!” Soțul. (87149)

## VINZARI - CUMPARARI

● Vind sau schimb cu 2 camere apartament 4 camere, Micălaça, telefon 64674. (86992)  
● Vind radiocasetofon Dublu

caset, mare, telefon 33895. (87076) ● Cumpăr imediat casă cu grădina. Informații, telefon 11857, orele 15-18. (87067) ● Vind casă mare, Sofronea nr. 263, lângă Biserica Baptistă, telefon 45236 (87068) ● Vind 20 familii albine și rame stas, Somșcheș nr. 2. (87070) ● Vind casă mare, satul Firitcaz nr. 267, telefon 13730. (87071) ● Vind video player VHS Gold Star cu telecomandă, domiciliul **Vladimirescu**, str. N. Bălcescu nr. 10. Informații, după ora 14. (87072) ● Vind pompă apă cu furtun și leavă 1 tol. 30 m, str. Szabo Arpad nr. 18. Gal. (87074) ● Vind separator lapte manual, telefon 45583. (87081) ● Vind CEC Dacia înscris 1987 martie, posibilitate ridicare imediată. **Chișineu Criș**, telefon 20156. (87082) ● Vind urgent video Recorder VHS Sanyo, stare excepțională, telefon 35737. (87084) ● Vind sufragerie „Lengyel” sobă petrol, butoaie tablă, alte obiecte, telefon 11489 (87085) ● Vind 7 oi mame cu miei, str. Părului nr. 6, Subcetate Arad. (87086) ● Vind motocicletă **Simson Sport 250 cmc**, Vinători nr. 483. (887090) ● Vind CEC Dacia Informații, telefon 46768, între orele 16-19. (87093) ● Vind coș copil la comandă, cărucior landou și sport de culoare vișnie și video „Philips” cu telecomandă, telefon 31989. (87094) ● Vind Dacia 1300, telefon 30729, între orele 19-21. (87096) ● Vind combină muzicală **Aiwa**, nouă, casete, radiocasetofon sigilate, telefon 21341. (87100) ● Vind covoare persiene, telefon 42265. (87111) ● Vind BMW 316 Mercedes pe benzină stare perfectă, drujbă, filmez video nunți, botezuri, diferite ocazii, telefon 33435. (87101) ● Vind piese noi pentru motor Dacia 1310, telefon 32836, zilnic orele 17-19. (87105) ● Vind mobilă, aparat radio, mașină de spălat, mochetă. Informații, telefon 30608 (87106) ● Vind motor de tăiat lemne TN, comuna **Sofronea** nr. 572. (87109) ● Vind Ford Escort 35, telefon 15304, zilnic 9-20. **Rădulescu Adam**. (87116) ● Cumpăr CEC Dacia 1300 cu ridicare imediată, telefon 969/74466. (5) ● Vind sufragerie stil sculptată și dormitor TM în stare bună, zilnic după ora 16, telefon 40016. (87163) ● Vind (schimb) casă particulară, 3 camere, grădina, **Aradul Nou** cu apartament 3-4 camere, zonă centrală, telefon 38991, după ora 16. (87156).

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb două camere baie, toate anexe proprietate de stat în centru, doresc una cameră baie anexe numai centru, telefon 12253 (86803) ● Schimb casă mică, proprietate personală str. Avrig nr. 45 cu apartament 2 camere. (87092) ● Schimb apartament, proprietate de stat, lasi contra similar **Arad**. Informații la telefon 981/70021 sau **Sinleani** nr. 198 A. (87098) ● Schimb apartament de stat una cameră, dependințe, gaz cu apartament două camere, str. **Ocsko Terezia**, bloc I, scara B, ap. 12, familia **Hurezan**. (86931) ● Schimb locuință două camere, proprietate personală cu unul cu patru camere, central sau varianta, telefon 23181, orele 16-20. (86721) ● Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere, lângă frizeria **UTA** cu 2 camere, zona **Micălaça** etajul I-IV, bloc 7 22, scara C, ap. 6, **Vlaicu**, orele 14-18. (86913)

## DIVERSE

Invităm colegii Educatoare din municipiul **Arad** să participe marți 3 aprilie 1990 la **Liceul Pedagogic** (sala festivă) în vederea constituirii Asociației profesionale a educatoarelor. Comitetul de inițiativă. (87143)

## DECESE

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață la numai 41 ani a scumpei mele soții **Kedves Elena**. În mormîntarea va avea loc vineri 30 martie 1990, ora 14,30 de la locuința din **Calea A. Vlaicu**, bloc T 5-1, Familia **Indoliată**. (87139)

Cu nemărginită durere fiicele **Maria** și **Floare** cu familia anunțăm stingerea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic și străbunic om de aleasă omenie **INTELEPT FLORE**, din **Sepreuș**. În mormîntarea sîmbătă orele 13. Dormi în pace tăcuță, fie-ți lărina ușoară. Te vor plînge mereu **Monica, Lenuta, Livia, Nelu** și **Doru**. (87168)

CONDOLEANȚE  
ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim colegilor de la **Sere** și **IVA**, vecinilor, prietenilor și tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost **Ciurtin Ștefan**. Soția și fiica. (87161)

La împlinirea a trei ani de la plecarea dintre noi, închinăm gânduri pioase și dragi celui care a fost soț, tată și bunic **GLIGOR GHEORGHE**, din **Pincota**. Familia. (87164)

Acum 6 săptămîni în zorii dimineții trecea în lumea fără de griji scumpul nostru soț, tată și cel mai minunat bunic plut. adj. (r) **CHIOREAN TOADER**, din comuna **Vladimirescu** luînd cu el toată bucuria vieții noastre și toate speranțele de viitor. Te plîng vesnic soția **Marghit**, fiicele **Doina** și **Margareta** și drațele tale nepoate **Ela** și **Meda**. Comemorarea 1 aprilie 1990 la **Biserica ortodoxă din Vladimirescu**. Dumnezeu să te odihnească în pace. (87130)

Sîntem alături de **Goilean Gavrilă** în marea durere pricinuită de decesul mamei sale și îi transmitem sincere condoleanțe. Colegii de la **Inspectoratul Silvic județean Arad**. (87238)

Cu inima zdrobită de durere anunț încetarea din viață a scumpei mele mame, **Kedves Elena** după o scurtă și grea suferință la numai 41 ani. Lacrimile mele îți vor uda veșnic mormîntul. În veci nemîngiatul tău fiu **Cristi**. (87139)

Reamintesc celor care l-au cunoscut și apreciat că se împlinesc 6 luni de la decesul celui mai bun soț, tată, bunic **SOOS IONEL**. Odihnească în pace. Familia. (86695)

Pios omagiu la un an de cînd buna noastră mamă **Benke Clara** ne-a părăsit. Familiile **Szűcs** și **Molnar**, nepoții ei dragi **Sanyika** și **Pepi**. (87087)

Localarii blocului I 5-1 sîntem alături de familia **Indoliată** prin greaua pierdere a celei care a fost o bună mamă, soție și vecină **Kedves Elena** și transmitem sincere condoleanțe. Dumnezeu s-o ierte. (87139)

2 aprilie un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost soție, mamă, soacră **Rimneșan Ana** (Nuși) Familia în veci nemîngiată. (87051)

Împărtășim durerea familiei **Bodonea Sofia** din **Grăniceri**. Transmitem sincere condoleanțe. Familia **Tamaș** din **Lazuri** — **Virfurile**. (3)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon: secretariatul 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: **DUMITRU TOMA**.

## INTREPRINDEREA „ARADEANCA” ARAD

Str. Pădurii nr. 2-4

Organizează concurs în data de: 10.04.1990, ora 12.00 pentru următoarele posturi:

- analiști, cu studii superioare — ptr. Oficiul calcul,
  - 1 inginer electronist — bărbat,
  - 1 inginer T.C.M. — bărbat,
  - 1 hidraulician — bărbat,
  - 1 economist cu specialitatea marketing,
  - merceolog — pentru aprovizionare.
- De asemenea încadrează de urgență:
- 1 dulgher categ 2-4,
  - 1 tinichigiu, categ. 3-5,
  - 1 rectifcator, categ. 4-5,
  - lăcătuși sau reglari pentru secția Prelucrări (pe schimburi),
  - conducători auto, care să posede carnet de conducere cu gradele B, C și E.

Informații suplimentare la telefon 13460, interior 27. (413)

INTREPRINDEREA ANTREPRIZĂ DE CONSTRUCȚII  
MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

Pune la dispoziția unităților socialiste de stat pentru consultare listele de mijloace fixe din dotare propuse a fi casate în vederea preluării prin transfer.

Listele se găsesc la sediul unității noastre, compartimentul mecanizare, unde pot fi consultate zilnic (cu excepția zilei de sîmbătă) între orele 8-13. (392)

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE ARAD

Calea Bodrogului nr. 12

Angajează:

- un strungar metale,
- doi mecanici auto,
- un zidar.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii la telefon 17630. (406)

## PRIMĂRIA JUDEȚULUI ARAD

Organizează, în data de 12 aprilie 1990, ora 9, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- inginer energetic — secția tehnică-investiții,
- economist — Secția tehnică-investiții.

Condițiile de studii și stagiu sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, iar cererile și informații suplimentare se primesc la Secția tehnică-investiții și Oficiul personal-inventament, telefon 15090 interior 222. (407)

## COMPLEXUL LEGUME-FRUCTE CHIȘINEU CRIȘ

Str. Înfrățirii nr. 48

Fabrica de conserve legume-fructe, încadrează 2 fochiști pentru cazane abur presiune medie.

Încadrarea se face conform legilor în vigoare.

Informații suplimentare la sediul Complexului Legume Fructe Chișineu Criș și la telefon 960/20453. (414)

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII  
ARAD

Angajează factori pentru oficiile poștale din municipiul Arad.

Condiții de angajare: să fie absolvenți ai școlii generale fără antecedente penale și să aibă locuință în municipiul Arad, asigurată legal.

Informații suplimentare la biroul personal al unității cu sediul în municipiul Arad, str. 1 Decembrie 1918, nr. 6 (413)

## INTREPRINDEREA EXPORT VIN ARAD

Încadrează prin concurs economist (cl. 18-25) în probleme de salarizare și contabil principal (cl. 12-20).

Informații telefon 30446. (412)

## I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Anunță că:  
S-A REDESCHIS UNITATEA „ZORI DE ZI”. (411)

A.E.C.S. SERE ARAD  
Calea Zimandului nr. 3

Angajează muncitoare calificate și necalificate pentru a lucra în legumicultură — floricultură. (381)

